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Pražský pohár 2011

Války během finanční krize

alias

Jedinečný balík

Soutěžní pravidla Pražského poháru 2011 v Doomtrooperu:
Web: 
www.padlar.cz/doomtrooper-praha/prazsky-pohar
Fórum: http://www.padlar.cz/prazska-liga-2009
Hlavní organizátor: 

bigles

Konvalinka24@seznam.cz
Startovné: 150 Kč

Pravidla: 
Všeobecná pravidla hry Doomtrooper + dokument upravující a doplňující pravidla pro aktuální formát VÁLKY BĚHEM FINANČNÍ KRIZE.: pravidla-pražská-liga-2010.doc ke stažení na ligovém webu. 

Přihlášení do Poháru:
Do Poháru se můžete přihlásit elektronickou poštou na výše uvedený e-mail hlavního organizátora. Hlavní registrace bude probíhat během ledna 2011. Výběr startovného od zaregistrovaných hráčů bude probíhat až do konce března 2011. Kdo do 31. 3. 2011 nezaplatí startovné, bude z dalších pohárových her vyloučen. Tj. bude moci chodit hrát, ale jeho hry se již nebudou dále započítávat do celkových výsledků Poháru! Jedině pokud na dalších srazech bude platit jednorázový poplatek viz níže.

Jednorázová registrace do Poháru:

Do poháru je možné se přihlásit i v jeho průběhu! I ti, kdo se nestihnou v průběhu ledna zaregistrovat a nebudou mít čas chodit hrát pravidelně, mohou si přijít zahrát s účastníky Poháru. Tyto výsledky se budou započítávat i do celkových výsledků! V reálu to bude znamenat, že hráč, který nebyl dosud zaregistrován, si přinese na „herní sraz“ balíček zkonstruovaný dle aktuálního formátu, pak si bude moci zahrát i s hráči Poháru. Toto ho, ale bude stát jednorázový poplatek do společného pohárového banku, ze kterého se budou kupovat ceny pro vítěze. Tento poplatek byl stanoven Radou B.K.B (Bauhauská korporační banka) na symbolických 50,-Kč.

Průběh Poháru:
Herní srazy (dále jen “srazy“) se konají v předem stanovené termíny a časy. Tyto srazy budou probíhat v herně Dungeon v Praze 9, U Skládky 7 (nedaleko stanice metra Českomoravská, otevírací doba: po-pá 12-20h, so+ne 10-20h, http://mysticshop.cz/herna.php ), a to 2x do měsíce, vždy ve čtvrtek od 17:30 h. Přesný datumový seznam srazů viz „seznam srazů“ na webových stránkách www.padlar.cz/doomtrooper-praha/prazsky-pohar
Nicméně v dnešní hektické době je čas velmi drahocenný a proto je možné hrát zápasy/hry do Poháru také kdykoliv mimo stanovené srazy. Stačí pouze následně informovat organizátora (biglese) a/nebo správce webu (Padlar) o výsledku zápasu mailem, sms, nebo na fóru v následujícím tvaru:

Tonda vs Franta 1:1 (30:25, 31:20) 

Systém soutěže:

Hraje se pohárovým systémem!!  Každá hra na 30 VB!! Soutěž je rozdělena na jarní a podzimní část. V každé části (jaro/podzim) můžete s jedním a tím samým protihráčem odehrát maximálně 3 hry. Za celou soutěž je tak možné s jedním protihráčem odehrát až 6 her!!

Za každou účast na oficiálním srazu dostane zaregistrovaný hráč automaticky 1 bod. 

Za jednu hru dostane vítěz 3 body a poražený 1 bod. 

Při vzácné remíze dostanou oba hráči 2VB.

Do celkových výsledků Poháru se budou započítávat i výsledky ze sealdecku!! Za každou odehranou hru v rámci sealdecku dostane hráč 1 bod. Vítěz navíc dostane 10 bodů, poražený finalista 7 bodů, semifinalisti 5 bodů, čtvrtfinalisti 3 body a zbytek ještě 1 bod za účast.

Vítězem Poháru se pak stane ten hráč, který bude mít po posledním herním srazu nejvíce bodů. 

*V případě rovnosti bodů budou rozhodovat o konečném umístění níže  uvedené kritéria v daném pořadí :

1.) kdo nasbíral více vítězství

2.) kdo odehrál více zápasů

3.) kdo se zúčastnil více srazů

4.) bilance vzájemných zápasů.

5.)  větší kladný(menší záporný) rozdíl mezi získanými VB a ztracenými VB ze vzájemných her

6.) větší kladný (menší záporný)  rozdíl ze všech odehraných her, 

7.) kdo uhrál celkově více VB

8.) umístění na sealdecku

9.) ruská ruleta mstitelovou pistolí

Ceny za umístění: 

Celkový vítěz dostane opravdu VELKÝ pohár, který bude možná předán samotným kardinálem Dominikem, hráči na 2. a 3. místě dostanou po opravdu malém pohárku, vítěz jarní části dostane speciální medaili a stejně tak vítěz podzimní části, ceny pro vítěze sealdecku budou  z tekronské dílny biglese + hmotné ceny pro všechny účastníky dle konečného umístění (když to klapne, bude se jednat o trička, hrníčky a podobně s potisky symbolů z DT)

Doplňující info k systému soutěže:

Hra končí ve chvíli kdy jeden z hráčů dosáhne 30 vítězných bodů. V případě že má hráč 30 vítězných bodů a dluh v B.K.B., vyhraje až po zaplacení dluhu. Pokud ani jeden z hráčů nezíská 30 vítězných bodů v časovém limitu, dohrává se poslední kolo a vítězí hráč s více vítěznými body. Při “dolízání“ knihovny můžete pokračovat ve hře pokud máte vyloženého bojovníka schopného boje. Pokud dolížou oba hráči a mají vyložené bojovníky schopné boje, hra pokračuje po další 3 kola, poté zvítězí ten kdo má více vítězných bodů. Pokud máte stejně VB, stali jste účastníky remízové hry. Můžete si pogratulovat a jít si vsadit do nejbližší provozovny sazky;)

Vítězem hry se stává hráč, který získá jako první 30 VB.

*Pokud oba hráči získají ve stejném okamžiku přes 30 VB (např. situace 35:32) vyhrává hráč s vyšším počtem VB (tedy ten co má 35 bodů). Do celkového součtu všech VB se pak počítá výsledek 35:32.

**V případě rovnosti VB, tedy v situaci kdy oba hráči získají ve stejný okamžik 30 a více VB (pro dokonalou ilustraci za stavu 30:30, 31:31, atd.) hra pokračuje a každý hráč hraje normálně 1 (slovy: jedno) další kolo a ten kdo získá po odehrání svého kola více VB vyhrává. Takto pokračujte do doby než bude rozhodnuto nebo dokud oba nedolížete a nenastane remízová situace viz výše.

Další pravidla:
Hrací balíčky je možné v průběhu soutěže libovolně* měnit. 

* Stále je však třeba dodržovat 1-karetní pravidlo dle zadaného formátu.

Nicméně v rámci „fairplay“ na každý sraz je třeba mít připravený jeden hrací balíček, který není možné v průběhu srazu měnit! Pouze před druhou hrou s totožným protivníkem lze balíček v průběhu srazu upravit pomocí karet ze SIDEBOARDu. (Tedy vyměnit libovolný počet karet z balíčku za stejný počet karet ze Sideboardu.) 

Časový rozvrh/rozpis Herních srazů:
Soutěž bude probíhat ve dvou obdobích a sice jaro/podzim v kalendářním roce 2011. Vzhledem k zneužité uvolněné atmosféře posledního ročníku se vracíme ke striktně daným termínům srazů, které budou probíhat v herně Dungeon jejichž majitelé s otevřenou náručí vyšli vstříc hře zvané Doomtrooper.

Oficiální termíny: 

1. jarní srazy 17.2., 3.3., 17.3., 31.3., 14.4., 28.4, 13.5.  
      + sealdeck sobota od 10h 28.5. (asi)

2. podzimní srazy 1.9., 15.9., 29.5., 13.10., 27.10., 10.11., 24.11 
Mimořádné události:

1) Odstoupení ze soutěže na vlastní žádost: v případě, že se hráč rozhodne v průběhu Poháru odstoupit z jakýchkoliv důvodů, měl by jen ze slušnosti oznámit tuto skutečnost organizátorovi pomocí všeobecně užívaných komunikačních prostředků. 

2) Vyřazení ze soutěže: v případě, že se hráč, který se účastní srazů či sealdecků v herně Dungeon, bude chovat nadmíru hlučně a neslušně, bude ze soutěže okamžitě vyloučen.

- V obou výše popsaných případech hráč přichází o zaplacené startovné a všechny hry, které odehrál budou ponechány v platnosti.







